

两部作品世界首演!

指挥家吴怀世首次执棒百年“哈响”律动深圳

生活报讯(记者王晓晨)日前记者了解到,16日晚,2024深圳“一带一路”国际音乐季即将迎来一场意义非凡的音乐盛宴。香港著名指挥家吴怀世执棒哈尔滨交响乐团,与长笛演奏家袁龙一起,奏响本届音乐季。这也是百年“哈响”首次受邀参加“一带一路”国际音乐季的演出。

据了解,在本场音乐会上,作曲家金平创作的《中国舞曲三首》和作曲家郑阳创作的长笛协奏曲《马兰花幻想曲》,将迎来世界首演!

担任音乐会指挥的是被《尚流》杂志誉为“世界上最负盛名的青年指挥家之一”的吴怀世。2018年,28岁的吴怀世获任为韩国首尔爱乐乐团首席外籍副指挥,成为该乐团史上最年轻的指挥家。近期,吴怀世又被任命为韩经Arte爱乐乐团的客座首席指挥,将在2023/24乐季带领乐团在首尔举办多场音乐会,并将

首次带领乐团参加首尔艺术中心管弦乐音乐节和香港艺术节。10月16日的演出是这位青年指挥家首次与百年“哈响”合作。

此外,长笛演奏家袁龙也将在音乐会上首次与百年“哈响”合作。

哈尔滨交响乐团,其前身可追溯至1908年成立的、开启中国交响乐历史的俄国阿穆尔铁道兵旅团管弦乐团。这支乐团后被改编为中国第一支交响乐团——中东铁路俱乐部交响乐团,即如今“哈尔滨交响乐团”的前身。百年“哈响”为哈尔滨这座“音乐之城”的建设增光添色,乐团与众多世界知名交响乐团达成联袂演出,更吸引到李德伦、黄飞立、郑小瑛、汤沐海、祖宾·梅塔等诸多中外著名指挥家登台执棒。

记者了解到,自2017年创设以来,由深圳市人民政府和中国音乐家协会共同主办的深圳“一

带一路”国际音乐季已成功举办四届,正逐步发展成为一个强大的“文化磁石”,不断吸引全球各地艺术家来深表演。

本届音乐季,9月14日在深圳音乐厅拉开帷幕,音乐活动将持续至10月30日。其间,来自世界各地的音乐大师共将演出16台21场,为国内音乐爱好者提供一次视听的饕餮盛宴。享有盛誉的女高音奥尔加·佩列佳特科、歌剧界的一代歌后艾琳娜·葛兰莎、当代法国小提琴界的领军人物雷诺·卡普松、世界十大钢琴家之一埃莱娜·格里莫、捷克小提琴家约瑟夫·什帕切克,将琵琶之音传播至西方的中国音乐家吴蛮,以及声名显赫的萨尔茨堡室内乐团、林肯中心室内乐团,在这个舞台上大展风采。百年“哈响”也将在吴怀世的带领下,与长笛演奏家袁龙,联手献上深圳“一带一路”国际音乐季中不可错过的精彩篇章。

图片由哈尔滨交响乐团提供



“国球两进”公益行继续走中国



生活报讯(传和)日前,中国体彩“全民健身季”品牌主题活动——迈开步 动出彩“国球进社区”“国球进公园”公益行(新

疆站)在新疆库尔勒举行。乒乓球冠军运动员侯英超、羽毛球奥运冠军高峻、职业篮球运动员可兰白克·马坎现场与群众互动,带

动更多人参与到全民健身运动中。

“国球进社区”“国球进公园”项目开展以来,体彩公益金为各地完善社区、公园健身服务功能提供了有力支持。2024年,“国球两进”活动将再投入彩票公益金6000万元,为全国城市社区、公园再建成1.6万张乒乓球台、5万个群众身边的健身设施。

“国球两进”公益行走进梨城,为百姓打造一场老少皆宜的体育嘉年华。活动中,乒乓球冠军运动员侯英超、羽毛球奥运冠军高峻、职业篮球运动员可兰白克·马坎一起发起《全民健身》倡议,并与现场观众一起互动,切磋技艺。

65岁的程清怀和同社区的球友带着珍藏的球拍来到球场,期待和冠军打几拍,但在互动



体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

区,他们却变成“加油助威组”。“机会虽然难得,但我们不能和娃娃们争,能近距离看冠军打球也圆梦了。”

参加“国球两进”公益行,高峻感触颇深。“跨界参与乒乓球活动对我来说很新鲜,活动内容很丰富,能够带动这么多百姓加入健身行列,活动很有意义。”活动当天,很多青少年参加了互动挑战赛,高峻鼓励大家继续坚持,养成运动的好习惯,感受体育的拼搏精神,让运动为自己的人生增添色彩。



我,切磋技艺的舞台,更是体彩服务群众、积极促进全民健身的生动实践。

棋坛上演173.5万场对弈 体彩民间棋王争霸赛海选战罢

生活报讯(于正)日前,由国家体育总局体彩管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合举办的“好运‘弈棋’来”2024年中国体彩全民象棋民间棋王争霸赛海选阶段正式落下帷幕。这场历时数月的智力盛宴,吸引了来自全国31个省市的广大象棋爱好者参与,无论是参与人数、赛事规模还是社会影响力,均创下了历史新高。

5万多名棋手参与,比赛场次达到173.5万场,遍布全国的8954家体彩店成为这场智力角逐的战场。不仅汇聚了全国各地的民间棋手,更有众多特级象棋大师亲临体彩实体店,与参赛选手对弈互动。棋手们都摩拳擦掌,满怀斗志,力争成为新一届“体彩棋王”。

随着全国海选阶段的圆满结束,地市及省级区域赛棋王赛事即将盛大开启。我们诚挚邀请广大棋类爱好者持续关注并积极参与后续赛事,共同见证2024民间棋王的诞生。本届棋王争霸赛不仅为棋手们提供了一个展示自

兴趣,为下一代象棋爱好者筑基。同时,北京、上海、天津等地还将棋王争霸赛引入街道社区和企事业单位,专门开设社区及企事业单位专场,全面覆盖老中青三代人群。

我,切磋技艺的舞台,更是体彩服务群众、积极促进全民健身的生动实践。



我省1至9月 优良天数比率 达94.5%

02 21个黑臭水体 明年底前完成治理



两所医院联合完成 高难度手术

07 捐赠的“废弃肝” 让他重获新生

04 香坊27条农村公路 提质改造完工通车



与著名指挥家吴怀世 首次合作

08 百年“哈响” 律动深圳

哈尔滨天气预报	13日	日夜	多云	21℃	西南风4-5级
	14日	日夜	阴有小雨	11℃	西南风4-5级
	15日	日夜	晴	4℃	西北风3-4级

可“上天”也能“入海”

哈市年底建成

这些“硬核”实验室

哈兽研新型动物疫苗后年投产,将填补国内空白 人工智能核心企业达140家

02

“时光印记·我与马迭尔的温馨记忆” 主题征集活动落幕

获奖者讲述 马迭尔情怀



03

冰城公交又有新变化 右转必停 左转示意

04

设置单行道 规划泊位 增加停车位 中华巴洛克 出行更顺畅



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

